



美国国家安全局 iPhone中植入间谍软件?

消息由德国媒体披露,苹果称不清楚NSA相关行动

你有没有想过,你在某个地方和朋友的合影,既没上传社交网络,也没发给任何人,却可能被美国国家安全局(NSA)获取?德国《明镜》周刊网站披露,NSA编制了一款名为“遗失吉普”恶意软件植入iPhone,神不知鬼不觉地窃听手机用户各种信息。而苹果公司则声称,就产品设置“后门”一事,该公司与国家安全局“从来没有过合作”。

植入间谍软件 无需获得手机

美国国家安全局在智能手机上市初期曾编制一种软件,针对“苹果”手机,用以收集各种用户信息。这一消息最初由德国《明镜》周刊网站披露。12月31日,这一消息在苹果公司所在地美国引起反响,在一定程度上证实了技术界人士先前的普遍推测,即苹果手机有“后门”。

日前,在德国汉堡市举行的第30届混沌通信大会期间,电脑安全独立研究人员雅各布·阿佩尔鲍姆公开了多份美国国家安全局文件,披露这一美国情报机构编制的恶意软件,名为“遗失吉普”(dropout jeep)。文件编写日期为2008年10月1日,即苹果iPhone等智能手机上市初期。

这个软件植入iPhone后,能够

苹果公司声称 没参与“开后门”

美国苹果公司2013年12月31日否认在苹果产品中“开后门”以便美国情报机构能窃取用户信息和数据。

法新社援引苹果公司所发电子邮件报道,苹果“从来没有与国家安全局合作,在我们的任何产品、包括iPhone手机中开设后门。”

苹果公司称,“从不知道”媒体报道中所称美国国安局利用苹果产品窃取用户信息的行动。

NSA监视苹果公司用户的消息并不是第一次曝光,这也让苹果公司

抓取手机中的文件、短信、通话清单、语音邮件、地理位置、手机发射塔位置,甚至远程激活手机的麦克风和摄像头。整个过程你根本察觉不到:命令、控制和数据外泄都通过短信或GPRS数据,所有与植入软件的通信都被隐藏和加密,而且成功率为100%!

目前,NSA正在开发一个可远程控制版本,这意味着,以后NSA想要植入间谍软件,根本不需要获得手机。之前有报道说,iPhone等移动终端,到达用户手中之前都会被秘密拦截。一些分析师推断,2008年至今,“遗失吉普”不会停止更新,而且美国国家安全局的恶意软件不仅针对iPhone,同样针对其他品牌智能手机。

与NSA的关系扑朔迷离。

美国“棱镜门”泄密者爱德华·斯诺登曝光的一份文件说,NSA将苹果公司的乔布斯称作《1984》中的“老大哥”,而将用户称作“僵尸”。

斯诺登2013年年中以来披露大量内部文件,部分内容指认一些美国高技术企业与国家安全局合作,为监听和窃取信息提供方便,称这些公司并非总是处于“被动”状态。

据新华社、《都市快报》



美国国家安全局图标

窃听途径

服务器

NSA已针对戴尔和惠普公司的服务器制作了硬件和软件窃听器。

移动电话以及移动手机网络

NSA会将窃听器或窃听程序植入手机及SIM卡里,情报人员可远程下载或上传所需文件,并通过手机网络对使用者实施精准定位。

路由器

NSA已研发出可专门安装在“华为”和“Juniper(瞻博网络,美国)”两家公司生产的路由器上的窃听软件。

键盘

通过植入键盘的小道具将使用者打的所有文字传输出去。

无线局域网

NSA研发了从外部入侵无线局域网的办法,通过入侵局域网安装窃听软件。

数码产品

NSA盯住一些重点人物,只要有人购买新数码产品,就有联邦调查局探员截获货物,在秘密工厂安置“后门”后送回他们手上。

视频线

NSA开发一个叫RAGE-MASTER的组件,将它安装在视频线上后,会发出一系列信号。监控器能远程接收数据。

USB

NSA有一整套USB接口窃听器,通过鼠标接口、键盘接口等连接电脑实施监控。

“自拍”获评 “烦人词汇”

美国密歇根州一所大学评出2013年最应该被弃用的“烦人词汇”,“自拍”和“奥巴马医改”赫然在列。

州立苏必利尔湖大学每年都会根据过度使用、过度依赖和阅读疲劳的程度,从学生提名的候选词汇中确定本年度“应弃用词汇”。自1975年以来,已有800多个词汇被列入“黑名单”。今年2000多个候选词汇中,经常被用来描述用智能手机自我拍摄照片的“自拍”得分最高。

医改法案是美国总统贝拉克·奥巴马第一任期内最重视也最具争议的国内施政重点,因奥巴马力推而频现报端,但也招致大学生受众的厌恶,同样被列入“黑名单”。此外,“妈妈先生”也成为“烦人词汇”。 据新华社

维生素E可能 有助延缓老年痴呆

美国研究人员发现,维生素E可能有助于延缓轻度至中度阿尔茨海默氏病的发展。研究报告由《美国医学会杂志》去年12月31日刊发。

这项研究由美国明尼阿波利斯老兵医疗系统的莫里斯·迪斯科博士率领团队完成,以613名患轻度至中度阿尔茨海默氏病的美国老兵为研究对象。这些患者平均年龄为79岁,分为4个对照组,服用不同药物。经过两年跟踪,研究人员发现,服用大剂量维生素E的患者出现日常生活技能下降的时间比其他患者晚大约6个月。 据新华社

科学家首次发布 系外行星天气预报

据英国媒体12月31日报道,美国科学家首次观测到一颗距离地球40光年的太阳系外行星的天气状况,并发出预报。

科学家在天气预报中表示,这颗有着“超级地球”之称的行星GJ 1214b将在可预见的未来保持多云和炙热。

利用哈勃望远镜,美国科学家发现GJ 1214b始终阴云密布。 据《中国日报》

迪拜新年焰火 创世界纪录

阿拉伯联合酋长国迪拜2013年12月31日新年夜燃放焰火创造吉尼斯世界纪录。

此次焰火表演耗时10个月准备,使用50多万枚焰火,持续大约6分钟。这场焰火秀跨越迪拜大约94公里长的海岸线,主要燃放点是哈利法塔和位于朱迈拉棕榈岛上的亚特兰蒂斯酒店。整个费用据信为大约600万美元。 据新华社

医生为病人算命:你还能活多久?

不健康生活习惯的影响可能超出你的想象



英国一家媒体请来北斯坦福德郡大学医院的医生吉迪恩·保罗,给几名健康状况各异的人“算命”。也许,只是根据这几个人的自述,就得出“你还能活多久”的结论,有点不科学。但其中对健康的提醒,并不是毫无用处。

一位网友评论说,如果巴士下一站停靠的地方,就是我这趟旅程的终点,有人会更晚下车,也有人更早下车,那么,在我们还能享受旅行的快乐时,就好好珍惜它吧。

她走出了癌症阴影 预期寿命:30年

葆拉·德伦 43岁 经营一家清洁公司 身高1.65米 体重72公斤

葆拉·德伦:2011年4月,我被诊断出患乳腺癌,我感到很吃惊。幸运的是,病症发现得早,我做了乳房肿块切除术、化疗和放疗。我现在已没有肿块了,感觉很好。我现在每天步行3到5公里,饮食均衡,每星期喝的酒不会超过一杯。

专家诊断:葆拉的乳腺癌属于早期,所以病情缓解的可能性非常大,超过85%的早期乳腺癌患者可以活10年以上。葆拉的家族中没人患过这种病——遗传性乳腺癌会更有侵略性。不过,她要注意的是和糖尿病、心脏病有关联的内脏脂肪。

他曾经是杆烟枪 预期寿命:5年

丹尼·克拉克 58岁 退休经理 身高1.74米 体重95公斤

丹尼·克拉克:7年前,我心绞痛发作,医生给我开了硝酸甘油喷雾剂,但三个星期后,我的心脏病发作了。我以前爱吃垃圾食品,过去20年每天要抽60支烟。从那次心绞痛发作开始,我就没再抽烟了,但一个星期要喝掉两升伏特加。

专家诊断:大多数年过五十又爱抽烟的人,平均寿命要比普通人少5年半。丹尼的烟是戒了,但喝的酒还是太多了,再这么下去,有可能会致肝硬化,甚至是肝功能衰竭。如果丹尼不调整日常饮食习惯,他的退休时光将没办法享受太久。

他老坐在办公室 预期寿命:20年

伊恩·拉扎勒斯 48岁 旅游顾问 身高1.79米 体重76公斤

伊恩·拉扎勒斯:我晚饭后喜欢吃巧克力、糖果等垃圾食品。不过,我妻子是个素食主义者,在她的调教下,我们平时吃饭很注意健康。我不太锻炼身体,40岁时身体开始“发福”,胆固醇指数也升高了。

专家诊断:吃零食会导致伊恩的代谢异常,胰岛素偏高,还将引起糖尿病、心脏病。由于长期坐着工作,他很有可能患前列腺癌。伊恩应多锻炼身体,比如快走。他还得多晒太阳,补充维生素D。让人感到忧虑的是,伊恩并不重视自己的健康,他应该定期做胆固醇检查。 据《都市快报》

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com